شرح مختصر لطريقة الكشف في جدول التوزيع القياسي الطبيعي 
 في حالة Z اقل من :

اول شيء كيف نعرف الصف والعامود ؟
مثلا :(Z<0,12)

اول رقم قبل الفاصلة واول رقم بعد الفاصلة هو الصف ( الملون بالاحمر )
ثاني رقم بعد الفاصلة هو العامود ( الملون بالاخضر )

نروح ص 278 لجدول التوزيع الطبيعي القياسي الموجب 

نكشف في الصف 0,1 والعامود 2 = 0.5478

ولو اعطي مثال( Z<0,1 ) 
حيكون الرقم بعد 1 = صفر ويعتبر العامود

نروح للصف 0.1 والعامود 0 = 0.5398

__________________

- في حالة Z اكبر من 

نكشف نفس الطريقه السابقة ثم نطرح 1 من النتيجة

مثلا : (Z>0.8) 

نكشف عند الصف 0.8 والعامود يفترض ب 0= 0.7881
بعد ما اوجدنا القيمة نطرح من 1 
1- 0.7881= 0.2119

_________________________


- في حالة Z يكون محصور بين قيمتين

مثلا :[image: http://im9.gulfup.com/2012-04-26/133543004121.png]
اول قيمة 1 نكشف عند الصف 1 والعامود صفر ( مثل ما قلنا قبل اذا رقم واحد او بعد الفاصله رقم واحد يقدر العامود ب 0 صفر )
تكون النتيجة = 0.8413

ثاني قيمة 2.4 نكشف في الصف 2.4 والعامود يفترض ب صفر0
تكون النتيجة = 0.9918

الآن نطرح النتيجتين من بعض الرقم الأكبر من الأصغر عشان ما تطلع النتيجه بالسالب
0.9918 - 0.8413= 0.1505
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